A Szegedi Tudományegyetem
Mérnöki Kar Kollégium
Házirend
1;
A házirend a kollégium intézményének teljes területére szól, annak betartása minden Kollégistának, kollégiumban lakónak, dolgozónak, vendégnek és bérlőnek egyaránt kötelező.

2;  

A Kollégiumi lakhatás jogosultsága a bentlakási szerződésben megjelölt időtartamra szól. A jogviszony a bentlakási szerződés aláírásának időpontjától érvényes, a szerződésben foglaltak szerint. A jogviszonyt létesített Kollégista a tanév első- és az utolsó két hónapjában nem jelentkezhet ki a Kollégiumból. Kiköltözési szándékot a kiköltözést megelőző hónap 15.-éig írásos formában kell jelezni a kollégium vezetése felé.
A jogviszonnyal rendelkező Kollégistának díjfizetési kötelezettsége van.

3;
A nyári szünetben, a termelési gyakorlat idejére a Kollégista kérhet kollégiumi elhelyezést, melyet írásban kell kérvényeznie az intézmény vezetőjétől.

Csak annak a Kollégistának engedélyezhető a nyári elhelyezés, akinek maximum egy havi díjtartozása van a Kollégium felé.
4;
A beköltözéskor a hallgató szerződést köt a Kollégiummal, így Kollégistává válik. A szerződés meghatározza a Kollégista jogait és kötelezettségeit.

A beköltözéskor, a kollégiumi felszerelési-lapon átvett tárgyakért a Kollégista személyesen tartozik anyagi felelősséggel. A szoba berendezési tárgyai- és tartozékainak épségéért az adott szobában lakó közösség egyetemesen tartozik anyagi felelősséggel. A beköltözést követő első munkanapon Kollégista munkaidőben bejelentheti, hogy a lakószobájában a normáltól eltérő állapotot észlelt, ezt a Kollégium képviselője megvizsgálja és tapasztalatát rögzíti. Ha a megadott határidőn belül nem érkezik bejelentés, úgy a lakószobát beköltözéskor normálállapotúnak kell tekinteni. A későbbiekben keletkezett károkért a szoba lakóközössége egyetemesen tartozik anyagi felelősséggel.
5; 
A szobákban, közös helyiségekben keletkezett károkat, meghibásodásokat a lehető legrövidebb időn belül kötelező jelleggel be kell jelenteni az intézmény portáján és a karbantartói füzetbe rögzíteni kell, az adott dátum feltüntetésével annak érdekében, hogy a javítás és az elhárítás mielőbb megkezdődhessen. Ha a rongálásból, eltulajdonításból keletkezett károk összege intézményi szinten eléri a bentlakási szerződésben feltüntetett összeget, a Kollégium kaució befizetésére kötelezheti a Kollégium teljes lakóközösségét, a szerződésekben meghatározottak szerint.
6;
A lakószobákat a Kollégisták tartják tisztán. A szobákban romlandó étel csak hűtőben tárolható, a hűtők tisztaságáról és rendeltetésszerű használatáról a szobában lakók kötelesek gondoskodni. A szobák tisztaságát és a rendet a Kollégiumi Bizottság tagjai hivatottak ellenőrizni. A hiányosságokra fel kell hívni a bentlakók figyelmét. A hiányosságokat a lehető legrövidebb időn belül meg kell szüntetnie a szoba lakóközösségének. Ennek elmaradása esetén a Kollégiumi Bizottság és a kollégium vezetője megrendelheti a szoba takarítását a takarítást végző vállalkozótól, melynek díját a szoba lakóinak meg kell fizetniük. Kaució bevezetése esetén, a befizetett összegből is levonható személyre szabottan a takarítás díja, Kollégiumi tartozás címén.( díjszabás a vállalkozói árlista alapján)
7;
A kollégium közös helyiségeit (tanuló, konyha, klub, kondi, fürdő, stb.) a rendeltetésüknek megfelelő célra, kulturált módon használhatóak. A közös helyiségekben keletkezett károkat a károkozónak személyesen-, személyes ismertség hiányában az adott szinten lakóknak közösen, egyenlő arányban kell megtéríteniük. A konditerem esetében, konditerem használatára jogosultak együttesen viselik az anyagi felelősséget a felmerülő károkért, amennyiben az szándékosságból ered és a károkozó kiléte nem ismerhető meg.
8;
A kollégiumban TV, CD, rádió stb. csak úgy használható, ha azzal a lakóközösség nyugalmát, a tanulmányi munkát nem zavarja. 22:00 és reggel 06:00 valamint a vizsgaidőszakok teljes időtartamában különösen ügyelni kell az együttélés csendre vonatkozó szabályaira. ( Msz18151/1-82. rendelkezései szerint, diákotthonokban nappal max 45dB, éjjel max 35 dB a megengedett hangnyomásszint)
9;
Vendégek fogadására a Kollégista vendéglátó jelenlétében van lehetőség. A vendégek 9:00 és 23:00 óra között tartózkodhatnak a kollégium épületében. Rendezvények alkalmával a Kollégium képviselője jogosult ezt az időkeretet megváltoztatni. A vendégnek a portán arcképes igazolványt kell leadni, amit távozáskor vehet ismét fel. A portán lejegyzésre kerül a vendég neve az érkezés és távozás időpontja és az, hogy kihez érkezett.A kollégiumi klub nyitvatartási ideje alatt, ott vendég fogadható a vendéglátó jelenlétében. A Kollégium épületéből 23:15 után távozó vendégnek egy éjszakára szóló szállásdíjat kell távozáskor megfizetnie.
10;
Lehetőség van vendég elhelyezésére éjszakai órákra is. Az elhelyezésre az intézmény igazgatója, annak távollétében a portaszolgálat munkatársa és a Kollégiumi Bizottság titkára adhat engedélyt. Az elhelyezést a portán írásban rögzíteni kell és azt is, hogy ki adta meg rá az engedélyt. A vendég, a vendéglátó Kollégista szobájában is elhelyezhető a szoba lakóközösségének beleegyezésével. A vendég által okozott kárért, szabályszegésért és annak következményeiért a vendéglátója a felelős.
A éjszakai vendég szállásdíját a szoba elfoglalásakor kell befizetni a portán. A vendégnek másnap reggel 9:00-ig a szobát el kell hagynia. A szállásdíj a díjtáblázatban foglaltak szerint kerül felszámításra.
Az ágynemű felvétele és leadása a vendéglátó feladata.

11;
Konditerem használatára a konditermi tagok jogosultak. A taggá válással egyidejűleg a konditerem házirendjét a tag magára nézve kötelezően elfogadja.A konditeremben található gépeket rendeltetés szerint szabad csak használni, a tisztaságról a használók közösen gondoskodnak. A meghibásodásokat a karbantartói füzetben és a portán is jelezni kell. A balesetveszélyes gépeket használni a hibák kijavításáig nem szabad. A konditerem kulcsát a portán lehet felvenni aláírás ellenében és oda is kell visszaadni. A kulcs felvehető minden nap reggel 8:00-tól és leadandó 23:00-kor. Kulcsot csak a jogosultaknak, valamint az intézmény dolgozóinak lehet kiadni, a jogosultak listája a portán megtalálható.
Pályavilágítás 23:00-ig kérhető a portán.

12;
 A kollégium minden lakója köteles betartani a munkavédelmi és tűzvédelmi előírásokat.

13; 
Kollégiumi rendezvény csak a Kollégiumi Bizottság és a Kollégium képviselőjének hozzájárulásával szervezhető, ezt írásban kell kérvényeznie a rendezőnek. A vizsgaidőszakban nagy tömeget megmozgató zajos rendezvény nem szervezhető. A kollégium épületében rendezvényt szervezni nem lehet, erre a kollégiumi klubhelyiség áll rendelkezésre. A rendező gondoskodik a zavartalan lebonyolításról, a rendről, a tisztaságról. A rendezvények ideje alatt az intézmény területén keletkezett rongálások, károk és az intézményre a rendezvénnyel összefüggő szabályszegésekből kiszabott bírságok összege minden esetben a rendezvény szervezőjét terhelik.
14; 
A klub és a hozzá tartozó helyiségek és az előtér, valamint az épület előtti terület tisztaságáról a klubot üzemeltetők, használók gondoskodnak, a rendezvények alkalmával, a rendezők.

15;
Dohányozni az intézmény összes épületében TILOS!

Dohányozni kizárólag a dohányzásra kijelölt helyen lehet.
Dohányzásra kijelölt hely:

-A kollégium lakóépületének bejáratától min. 5 m-re, a „DOHÁNYZÓ HELY” felirattal ellátott területen lévő tetővel ellátott kerti kiülő
16;
A dohányzás szabályainak megszegése esetén a nemdohányzókat védő törvény értelmében az ellenőrző hatóság pénzbírságot szab ki. Ezért a kollégium minden esetben, az intézményt sújtó bírságot a szabályszegőre hárítja át. A tiltott dohányzáson ért kollégiumi lakó minden esetben súlyos fegyelmi vétséget követ el, ezért a kollégiumból való azonnali kizárással sújtható! A Kollégistát az általa fogadott vendég szabálysértése esetén teljes körű anyagi felelősséget terheli.
17;
A kollégium területére lőfegyvert, riasztó fegyvert, gázfegyvert, légfegyvert, lőszert és robbanóanyagot bevinni, ott tárolni nem lehet. Abban az esetben sem, ha az adott fegyver, riasztó fegyver, gázfegyver, légfegyver tartására, viselésére hatósági engedéllyel rendelkezik az illető. Ez alól kivételt jelent a szolgálatot teljesítő fegyveres testületek és rendvédelmi szervek szolgálatban lévő tagjainak fegyverviselése.
Ettől eltérni, csak riasztó fegyverre, gázfegyverre, légfegyverre előzetes írásos kérelem benyújtását követően, a kérelem pozitív elbírálása esetén lehetséges.
Pozitív elbírálás esetén a riasztó fegyver, gázfegyver, légfegyver törvényileg szabályozott tárolásáról a kérelmezőnek kell gondoskodnia.
A kérelmet a Kollégium képviselőjének (igazgatójának) kell benyújtani, aki írásban értesíti a kérelmezőt a döntésről.
 
18;

A kollégiumban kizárólag kisállat tartására van lehetőség. A kisállat tartására a szobaközösség beleegyezésével és a kollégium vezetésének engedélyével van lehetőség egyedi elbírálás alapján. Az engedély bármikor visszavonható. A visszavonást követően 24 órával az állatot el kell szállítani az intézmény területéről. Kisállatnak tekinthető minden olyan állat, melyet a szabályzatok, kisállatnak minősítenek.
19;
A kollégiumban elektronikus beléptető rendszer működik, ennek használata belépéskor minden alkalommal kötelező a kollégium lakói részéről. A beléptető rendszer használatának mellőzése, a belépőkártya átruházása fegyelmi eljárást és a kollégiumból való kizárást vonhatja maga után. Ezt a szankciót a kollégium vezetője gyakorolhatja a kollégium lakójával szemben. A kollégium lakónként 1 db belépőkártyát biztosít kaució ellenében. Az első belépőkártya átvételekor nincs adminisztrációs díj. A kártyáért 3000 Ft kaució fizetendő. Ez az összeg visszafizetésre kerül a kártya leadáskor abban az estben, ha 

-a kártya ép és működőképes 

-a felvett- és a leadott kártya kártyaszáma megegyezik
Az elveszett kártyát azonnal jelenteni kell, és az tiltásra kerül. Ezt követően a lakónak új kártyát kell váltania a következők szerint: a második- és minden további kártya 3000 Ft kártyakaució+ 3000 Ft adminisztrációs költség ellenében vehető át. Az adminisztrációs költség nem kerül visszafizetésre a kiköltözéskor a kártya leadás során.
20;

A házirend és a társas együttélés szabályait megszegőkkel szemben fegyelmi eljárás indítható, melyet kezdeményezhet a Kollégium vezetője, képviselője, a Kollégiumi Bizottság és a Kollégisták.

A további szabályozást a házirend 1 sz. melléklete tartalmazza.
Szeged, 2014-08-28
       SZTE Mérnöki Kar                                                  SZTE Mérnöki Kar Kollégium
     Kollégiumi Bizottsága                                                               Vezetése
