1 sz. melléklet a Mérnöki Kar Kollégiumának Házirendjéhez
A szabályozás alapvető célja a kollégiumi együttélés feltételrendszerének megteremtése az érdekek összehangolása, és az esélyegyenlőség biztosítása.

1./ A kollégiumi elhelyezés rendje:
A kollégiumi elhelyezés felvételi kérelem alapján,a Modulo rendszeren keresztül történik és a bentlakási szerződésben feltüntetett időszakra szól. Sikeres pályázat esetén a kollégium a pályázónak egy férőhelyet biztosít.
A felvételi eljárás során a Modulo rendszer jelzi a felvételi eredményét. A sikertelen pályázót elektronikusan, a Moduloban megadott email címen kiértesíti a kollégium. A határidőket a felvételi naptár tartalmazza, mely a Mérnöki Kar honlapján az Egységek/Kollégium/Hírek elektronikus útvonalon is elérhető. A felvett hallgatók beköltözési tájékoztatója szintén itt érhető el egyéb aktuális információkkal együtt.
Amennyiben a felvett hallgató a beköltözési időponttól eltérő időpontban szeretne beköltözni, úgy arról a kollégium vezetőjét (email) értesítenie kell előzetesen.

A kollégiumba felvettek szobákban történő elhelyezését (szeptember hó) a kollégiumi diákbizottság szervezi a kollégium vezetésével egyeztetve.
A lakószobák 3 ágyasak, ezért alapesetben az elhelyezés is ennek megfelelően történik. Ettől való negatív irányú eltérést – a mindenkori létszámadatok birtokában – a kollégiumi vezetője engedélyezheti.

A felsőbb évesek (II-III-IV. évfolyam) a felvételi kérelmükben jogosultak a szobaválasztásra és a kollégiumi bizottság az elhelyezéskor ezen igényeket igyekszik figyelembe venni.
Évközi szobaváltás, össze- és szétköltözés csak a kollégium vezetésének tudtával és beleegyezésével történhet, azt a portán adminisztrálni kell.
A kollégiumi szobákat szorgalmi időn kívül (július, augusztus hó) is igénybe vehetik (ha az Egyetem,ill. a Kar másképpen nem rendelkezik) a hallgatók, gyakorlati képzés-, nyári munkavégzés-, üdülés-, stb. céljából díjfizetés ellenében.

A szállásért fizetett ellenérték és a nyári elhelyezés feltételei, az arra rendszeresített kérelemben kerülnek szabályozásra.
A kollégiumi szabad kapacitás (lakószinti üres szobák) hasznosítását a kollégium vezetője dönti el. A vendégszobák árai a Kar belső szabályzatának megfelelően kerülnek kialakításra. Levelezős hallgató esetén 1300 Ft+ Áfa(+IFA)/fő/ éj, míg kollégiumi lakó és Kollégista saját vendégeként (saját szobájában elhelyezve!), az ár  1000 Ft+ Áfa(+IFA)/fő/ éj.
Egyedi esetben a szabad kapacitású szobák – hosszabb távra – albérleti jelleggel is kiadhatók. A bérleti díj megállapítása kari döntés alapján történik, a szerződések megkötésével válik érvényessé a kollégium vezetőjének engedélyével. 
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2. A kiköltözés rendje:
A kollégiumi szabályzat szerint a kollégiumi tagsági viszony a tanév első két hónapjában (9,10)és a tanév utolsó két hónapjában (5, 6) nem mondható fel. Természetesen indokolt esetben a Kollégista kiköltözhet, de az erre a két hónapra eső kollégiumi díjat ki kell fizetnie. A befizetést követően és a jogosultságának megszűntével kerül csak kijelentésre a kollégiumi nyilvántartó programból. Az intézmény vezetője egyedi elbírálást alkalmazhat indokolt esetben a díjfizetésre vonatkozóan is.
3. A kiköltözés menete:
- a Kollégista a kiköltözési szándékát írásban jelzi a kollégium felé évközi kiköltözés esetén 
   ( a jogviszony lejárta esetén írásos nyilatkozatot nem kell tenni) a házirendnek megfelelően. 
- felszerelési tárgyaival, ill. használatba kapott eszközeivel elszámol a kollégium

alkalmazottjánál (gondnok, portás,karbantartó, igazgató), hiány esetén a tárgyak árát  azonnal készpénzben megfizeti. A leszámolást írásban rögzítik és aláírják a felek.
- tisztán átadja a szobát a kollégiumi bizottság tagjának és a szobakulcsot a portás kollégának
- kijelentkezik a portán és a belépőkártyáját adminisztrálva leadja (névsorból való törlés)
- ha van befizetett kauciója, akkor az a beszedéskor ismertetett szabályok szerint kerül visszafizetésre 
Azon hallgatókkal szemben, akik „sportszerűtlenül” hagyják el a kollégiumot, mint például:
- bejelentés nélküli távozás,

- felszerelési tárgyak le nem adása,

- rongált szobaberendezés,

- piszkosan átadott szoba,

a kollégium vezetője a szabályzatok adta lehetőségek mértékéig fellép és az okozott kárt,ill. az esetleges tartozást a rendelkezésére álló módon megtérítteti, akár jogi út igénybevételével is. 

4. A kollégiumi díj fizetésének rendje:
A kollégiumi díj fizetése mindenesetben, a tárgyhónapban esedékes, az Egyetem Kollégiumi Tanácsa által megállapított mértékben. (jelenleg:állami finanszírozott: 9320 Ft-, költségtérítéses képzés esetén 10430 Ft/hó/fő). A tanév első kettő hónapjának díjterhelését mindenki megkapja postai csekken, ennek külön díja nincs. Ezt követően nyilatkozatra van lehetőség, hogy milyen formában kíván a Kollégista fizetni( csekk, ETR-en keresztül, fix számlaszámról pl. szülői)
Késedelmes fizetés pótdíjat von maga után, melynek összege az ETR pénzügyi felületén megjelenik. (1500 Ft/hó)
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A Kollégista két hónapot meghaladó tartozása esetén a kollégium vezetője köteles eljárni a tartozás behajtása érdekében, valamint jogosult a hallgató kollégiumi tagságának azonnali felfüggesztésére.
Évente maximum egy alkalommal, kérésre és egyedi elbírálás alapján a hallgató fizetési halasztást kaphat. A halasztás nem kérhető a tanév azon hónapjaira, mikor államvizsgák folynak vagy a kollégiumi jogviszony megszűnik.
A kollégiumi vezető joga, hogy a kollégiumi díj mértékével kapcsolatban méltányosságot gyakorolhat a nehéz szociális helyzetű hallgató esetében, arról a kollégiumi bizottsággal egyeztetést folytat és a bizottság véleményezése után hozza meg döntését.
A kollégiumban, ill. a kollégiumért közösségi munkát végző hallgatókat a kollégiumi igazgató díjkedvezményben vagy díjmentességben részesítheti.   
Fegyelmi felelősség:
Fegyelmi vétséget követ el az a Kollégista , a kollégiumi jogviszonyából eredő lényeges kötelezettségeit szándékosan vagy gondatlanul megszegi.

A fegyelmi vétséget a Kollégiumi Bizottságnak fegyelmi eljárásban kell bizonyítani, kivéve, ha a vétséget a Kollégista írásban elismeri. Ez enyhítő körülményként értékelhető.

A kollégium területén megrendezett programok keretén belül bekövetkezett fegyelmi és kártérítési ügyekben, amennyiben a felelős személye nem tisztázható, a program rendezője a felelős.

Fegyelmi vétség:

Szobaellenőrzések akadályozása

Kollégiumi vagyonban bárminemű kár okozása

A lakóközösség pihenésének, tanulásának zavarása hangoskodással, hangos zenehallgatással
A Kollégium házirendjének be nem tartása

A társas együttélés elvárható normájának megszegése

Többször ill., sorozatosan elkövetett különböző kihágások ugyanazon személy által vagy szobaközösségnél.
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