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Ericsson-díj a legjobb matematika és fizika tanároknak 
· Átadták a középiskolai matematika- és fizikatanárok munkáját elismerő Ericsson-díjakat. 

· Az elmúlt 12 évben 152 matematika és fizika tanárt díjazott az Ericsson Magyarország, az ország minden tájáról.

· Prof. Dr. Kroó Norbert, az Eötvös Loránd Fizikai Társulat elnöke, az MTA korábbi alelnöke: a vállalatok örömére egyre több forrást mozgósítanak a hazai oktatás fejlesztésére; reméli, hogy a gazdasági helyzet javulásával ez a helyzet erősödik. 
· Jakab Roland, az Ericsson Magyarország vezérigazgató-helyettese: a színvonalas mérnökképzés alapvető feltétele a középiskolában megszerzett természettudományos jártasság. A vállalat elkötelezetten támogatja azokat a pedagógusokat, akik a legtöbbet teszik a diákok matematika és fizika tudásának elmélyítéséért. 

Három fővárosi és hét vidéki intézmény oktatója részesült idén az 1999-ben alapított Ericsson-díjban. Az elismerést olyan középiskolai tanárok kapják, akik kiemelkedő teljesítményt nyújtottak a matematika és a fizika tudományának népszerűsítésében és a tehetséggondozásban.  
Reneszánsz emberek 
A díjazottak között találjuk a Tudományok Hídján diákjaival robotprogramozási és fizikai kísérleteket bemutató fizikatanárt, a Matematika Érettségi feladatgyűjtemény szerzőjeként játékos matematikai honlapokat szerkesztő pedagógust és a Nemzetközi Matematikai Diákolimpia egyik ezüstérmesének „trénerét”, aki szabadidejében tehetséggondozó táborokat szervez, és a Mathematics Teacher-ben publikálja újszerű oktatási módszereit. A díjakat négy kategóriában, tíz pedagógusnak ítélték oda, az elismerés mellé 250 000 Ft értékű pénzjutalom is jár. 
Vállalatok új szerepben
A díjátadó előtt szervezett kerekasztal fórumon az MTA, az ELTE, a BME és az Ericsson képviselői a díjazott pedagógusokkal a középiskolai matematika és fizika oktatás fejlesztéséről, a kutatói, mérnöki életpálya népszerűsítéséről, a természettudományos képzést adó egyetemek és a középiskolák közötti együttműködésről beszélgettek. 
Kroó Norbert kifejtette: „a hazai közoktatás számít és egyre inkább építhet is a Magyarországon működő nagy technológiai cégek támogatására és tanácsaira, akik a friss diplomások tudását hasznosító piaci szereplőként fontos felvetésekkel gazdagíthatják a természettudományos oktatás fejlesztéséről szóló vitát”. Hozzátette, „az Ericsson-díj különleges elismerése az oktatói munkának – egy olyan vállalat kitüntetése, amely önmaga is érdekelt az oktatás magyar sikerágazattá fejlesztésében. De az oktatási szférának is sokat kell tennie a helyzet javítása érdekében.” 
Támogatott törekvések 

Az Ericsson 1995 óta támogatja a 100 éves Középiskolai Matematikai Lapokat, a sikeres tanári életpályát elismerő, idén tizenegy éves Rátz Tanár Úr Életműdíj megalapításában is vezető szerepet játszott. Az Ericsson-díj a Rátz Tanár Úr Életműdíjjal szemben a fiatalabb, aktív korú pedagógusok elismerése. Az Ericsson Magyarország következetes, innovációra fókuszáló vállalatpolitikáját számos díjjal ismerték el: Kármán Tódor Díj (2000), Társadalmi Felelősségvállalás Díj (2008), Leginnovatívabb Vállalat díj (2009), Legjobb Munkahely díj (2009), Legeredményesebb Vállalat díj (2010, 2011).

Ericsson-díj 2011

Az Ericsson díjakat a MATFUND Középiskolai Matematikai és Fizikai Alapítvány Kuratóriuma ítélte oda, a Bolyai János Matematikai Társulat és az Eötvös Loránd Fizikai Társulat Ericsson-díj bizottságainak ajánlása alapján.

Az Ericsson a matematika és a fizika népszerűsítéséért” díj

A matematika és a fizika iránt kevésbé érdeklődő diákokkal megszerettetni e tárgyakat nagy kihívás. Ez a díj az ő munkájuk előtt tiszteleg. Idén három-három matematika- és fizikatanár kapta meg ezt az elismerést. 

Az „Ericsson a matematika és a fizika tehetségeinek gondozásáért” díj

Az Ericsson azokat a matematika- és fizikatanárokat jutalmazza ezzel az elismeréssel, akiknek diákjai kiemelkedő eredményeket értek el valamely jelentős tanulmányi versenyen. A cég ezzel a díjjal kíván köszönetet mondani azoknak a kiváló pedagógusoknak, akiknek elkötelezett munkája hozzájárult ahhoz, hogy a magyar tudósok és mérnökök továbbra is világszínvonalú kutatás-fejlesztési eredményekkel gazdagíthassák a világot. 2011-ben is két-két matematika- és fizikatanár részesül a díjban. 
Az Ericsson-díj kitüntetettjei
Az ,,ERICSSON a matematika és fizika népszerűsítéséért'' 2011. évi díját matematikából
Csahóczi Erzsébet, a budapesti ELTE Gyakorló Általános Iskola és Középiskola tanára,

Pintér Klára, a Szegedi Tudományegyetem Juhász Gyula Pedagógiai Kar Tanító- és Óvóképző Intézetének tanára és

Tölgyesi Ferencné, a székesfehérvári Hétvezér Általános Iskola tanára kapta.

Az ,,ERICSSON a matematika és fizika népszerűsítéséért'' 2011. évi díját fizikából

Győri  István, a Szegedi Tudományegyetem Ságvári Endre Gyakorló Gimnázium tanára,

Jendrék Miklós, a váci Boronkay György Műszaki Középiskola és Gimnázium  tanára, és

Zsigó Zsolt, a nyíregyházi Bánki Donát Műszaki Középiskola tanára kapta.

Az ,,ERICSSON a matematika és fizika tehetségeinek gondozásáért'' 2011. évi díját matematikából
Dr. Dobi János, a Szegedi Tudományegyetem Ságvári Endre Gyakorló Gimnázium tanára és

Erben Péter, a budapesti Berzsenyi Dániel Gimnázium tanára kapta.

Az ,,ERICSSON a matematika és fizika tehetségeinek gondozásáért'' 2011. évi díját fizikából
Ábrám László, a budapesti Városmajori Gimnázium tanára és

Kispál István, a dunaújvárosi Széchenyi István Gimnázium tanára kapta.

Az Ericsson-díjak odaítélését a Bolyai János Matematikai Társulat és az Eötvös Loránd Fizikai Társulat ajánlása alapján a MATFUND Középiskolai Matematikai és Fizikai Alapítvány kuratóriuma hagyta jóvá. A MATFUND Alapítvány kuratóriumának tagjai: dr. Katona Gyula elnök (akadémikus, Rényi Alfréd Matematikai Kutatóintézet), dr. Benczúr András (az ELTE tanszékvezető egyetemi tanára), dr. Nagy Dénes Lajos (egyetemi tanár, a KFKI RMKI tudományos tanácsadója), Oláh Vera (az alapítvány képviselője), dr. Tichy Géza (az ELTE tanszékvezető egyetemi tanára).

Az Ericsson a világ vezető szállítója a távközlési hálózatüzemeltetők részére szánt technológia és szolgáltatások terén. Az Ericsson piacvezető a 2G, 3G és 4G mobil technológiák területén. Az Ericsson által támogatott hálózatok több mint 2 milliárd előfizetőt szolgálnak ki, továbbá piacvezető a menedzselt szolgáltatások nyújtásában is. A vállalat termékválasztékának része a hálózatüzemeltetőknek, vállalatoknak és a média iparágnak kínált mobil és vezetékes hálózati infrastruktúra, távközlési szolgáltatások, szoftverek, szélessávú és multimédiás megoldások. A Sony Ericsson és az ST Ericsson vegyes vállalatok a fogyasztók számára funkciógazdag személyes mobileszközöket kínálnak.

Az Ericsson az innováció, a technológia és a fenntartható üzleti megoldások révén egyre közelebb kerül a „kommunikációközpontú világ első számú vezetőjének lenni” jövőképe megvalósításához. A 175 országban dolgozó több mint 90 ezer alkalmazott 2010-ben  203,3 milliárd svéd korona (28,2 milliárd dollár) bevételt termelt. Az 1876-ban alapított, stockholmi székhelyű Ericsson részvényeit a stockholmi NASDAQ OMX és a new york-i NASDAQ értéktőzsdéken jegyzik. 
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